解码黄浦排球

"夺冠密码"

A 11



2022年12月19日 星期一 首席编辑 郑 毅



上海市民足球节与世界杯同步收官

员携手明星 验"我们的世界杯"

12月17日,2022年上海城市业余联赛上海市民足球节顺利落幕。作为一年一度的压轴大戏,今 年的明星足球挑战赛以"法国队"夺冠为本年度市民足球节画上圆满句号。 本报记者 李一平

本次活动由上海市体育局、上海市体育 总会、新民晚报社主办,上海市社会体育管 理中心(上海市体育竞赛管理中心)、上海市 足球协会、上海东体传媒有限公司承办。

从卡塔尔到上海 与世界杯梦幻联动

作为每年市民足球节的压轴大戏,2022 上海明星足球挑战赛与卡塔尔世界杯同步 收官。赛事以"我们的世界杯"为主题,上海



明星足球队、上海外籍人士 联赛代表队的队员们分别 身着法国队、日本队球 迷比赛服参赛,上演了 从卡塔尔到上海的梦幻 联动。最终,"法国队"赢得 了本年度上海市民足球节明 星足球挑战赛特别版的"大力

"这是我们第一次在市民足球 节的赛场上代表上海明星足球队与

外籍友人队伍交手,一上场我们就能感觉到他 们踢得非常认真,这让我们也全力以赴,他们对 待足球的态度值得我们尊重。"上海明星足球队 的刘大祥给予对手充分肯定。

在这支上海外籍人士联赛代表队中,有多 位是来自日本的足球爱好者。来自日本的球员 林圣表示,主办方能为草根球员搭建与高手过 招的平台实属不易:"对方是上海队的退役运动 员,他们踢得很好,很高兴有机会和他们交手。" 对于能在市民足球节明星足球挑战赛上身着日 本队球衣参赛,林圣也表示:"这样的赛事形式

很新颖,我们也希望有一天日本队能真正站在 决赛的舞台上。"

八年创新办赛 让更多人走上赛场

"上海市民足球节"自2015年诞生,至今已 走过了八年的时间。通过不断创新办赛,得到 了越来越多申城市民足球爱好者的认可。作为 创办初始人之一,新民晚报社副总编辑杜旻表 示,通过不断挖掘市民足球节办赛的广度和深 度,旨在让更多人参与并享受足球:"足球不是 我们生活的全部,但足球能让我们的生活更加 美好,这也是我们市民足球节一直想传递、也一 直在传递给大家的讯号。"

为了继续打造"属于市民的足球节日",本 年度上海市民足球节面向各行各业不同人群举 办了十大主题赛事活动。这其中,既有面向职 工的行业精英大联赛、面向业余球员的蓝梦足 球超级联赛、面向青少年的番茄杯少年足球大 赛,面向70岁以上老人的健步足球推广赛以及 面向外籍足球爱好者的上海外籍人士足球联 赛。此外,还有围绕中超、欧冠、世界杯等热门 比赛打造的观赛日、文化沙龙以及线上互动等 主题活动。91岁的宗炳顺老先生成为市民足球 节举办至今年龄最大的参赛者,他所参加的中 国(上海)首届老年人健步足球推广赛也获得本 年度市民足球节"创新推广"奖。

时隔三年恢复办赛 全国航空航天模型锦标赛上海开幕

本报记者 李一平

12月16日,2022年全国航空航天 模型锦标赛(上海赛区)开幕式在上海 金山的华东无人机基地举行。作为航 空航天模型运动国内最高级别赛事, 这次是时隔三年恢复举办,19支代表 队的178名运动健儿在上海赛区放飞 梦想,竟逐蓝天,争夺自由飞类、线操

纵类、遥控类等17个项目的奖牌。

依照航空航天模型不同的项目特 性,本次比赛于12月15日-18日在金 山的华东无人机基地、金山体育中心 等多个赛场同步举行。

上海是中国航模运动的发源地之 这里产生过国内最早的航模社团, 举办过最早的航模比赛,也是国内开展 航模运动群众基础最好城市之一,为国

家培养输送了一大批优秀的教练员、运 动员。航模名将高勤飞在1959年首届 全运会FIC项目中创造了世界纪录,至 今仍保持着上海第一人的光荣称号。 上海历来重视培育发展科技体育和模 型运动,上海共有九所中小学曾被国家 体育总局、教育部、科技部授予"全国科 技特色传统校",空模运动已在全市近 30多所学校广泛开展。上海模型节已 经连续举办了十四届,每年吸引全市16 个区的近10万名中小学生和社会各界 模型爱好者报名参加。

当前疫情防控形势大为好转,防控 措施不断优化也为赛事的顺利举办创造 了有利条件。上海有关方面悉心研究工 作预案,细心准备保障措施,精心服务与 会各方,力争把全国赛办出上海标准,确 保本次赛事销的筹精彩、安全、圆满。









扫码立即订阅 东方体育日报

订阅2023年《东方体育日报》 即送价值 128元日化品牌套装

凭邮局报刊收费凭证(不含集订分送单和订报卡) 到报社(**威海路755号38楼**)领取礼品 领取时间:工作日9:00-17:00

(截止日期: 2022年12月20日) 咨询电话: 62476156 13501600171





🕔 电话订阅 拨打11185 上门收订

■ 移动订阅 东体微博微信、东方体育APP 网站订阅 www.osportsmedia.com

■ 邮局订阅 邮发代号3-77

⚠ 现场订阅 威海路755号38楼